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学校運営協議会 会議実施報告書 

 

 このことについて、「岐阜県立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則」第８条第１

項に基づき、次のとおり学校運営協議会を開催しましたので、その概要について報告します。 

 

 

１ 会 議 名  中津高等学校 学校運営協議会 （第１回） 

   

２ 開催日時  令和５年 ６月１４日（水） １４：３０～１６：１５ 

 

３ 開催場所  中津高等学校大会議室  

         

４ 参 加 者  会  長  田島 雅子  中津川市教育委員 

                副 会 長    糸魚川 謙一 元全日制 PTA会長 

                委  員    矢野 隆彦  中津川市立第二中学校校長 

              安江 傳二  定時制同窓会長 

              野村 充久  中津川市役所 定住推進部市民協働課 次長兼課長 

              山田 佳美  全日制 PTA副会長 

              水野 賢一  同窓会長・中津川市議会議員 

              宮良 淳子  中京学院大学教授（書面参加） 

              吉村 あづさ 図書館ボランティア養成コーディネーター 

松下 嘉広  一般財団法人ヒガシミノ団地代表理事 （欠席） 

 

              学 校 側    市川 浩通  校長 

               田中 誠二  副校長 

               磯部 典之  事務部長 

                高橋 清仁  教頭 

 

 

５ 会議の概要（協議事項） 

  〇学校運営協議会の設置運営、設置等に関する規則について説明後、会長・副会長を選出 

  〇令和５年度教育指導の重点及び学校経営計画等についての説明 

（１） 全日制について 

 （ア）評価テストの導入について 

   意見１：中間考査をなくし評価テストを導入したが、他に実施している学校はあるのか。 

       ⇒ 県内の高校ではないが、中学校で実施している学校はある。全国的には、公立学 

校は少ないが、中堅の私立中高一貫校で導入が始まっている。また、奈良県は教 

育委員会主導で定期考査をなくした。 

   意見２：中間考査をなくし評価テストを導入したデメリットは何か。 

       ⇒ 何事についてもそうだが、改革当初は職員への負担が大きい。テスト作成や採点 

等の負担増加。評価テストが１日に２科目や何日か連続すると負担に感じる生徒 

がいる。 

   意見３：昨年度まではテスト前しか勉強していなかったが、今は毎日勉強している。 
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   意見４：今は過渡期で大変だが、このまま続けてほしい。 

   意見５：保護者が賛成して取り組むことが大切である。 

 （イ）探究活動について 

   意見６：探究活動や域学連携など市を通した交流以外に、生徒が大人（学校外の方）と交流 

する機会はあるのか。 

⇒ 最近はコロナウイルス感染症対策の関係で、生徒には市から紹介してもらった 

   交流、ボランティアしか勧めていなかった。先日ＣＣＣ活動（ボランティア活動） 

   で、生徒から猫の世話のボランティアの申し出があり、認めていく方向である。 

   様々なボランティア活動への参加を促したい。 

   意見７：昨年度、中津川市の「coagari（こあがり）」の活動に高校生５４１名が参加し、そ 

のうち本校生徒は３６９名が参加した。このような活動を通して地元を好きになっ 

てもらいたい。大学等の進学後も将来地元に戻ってきて活躍してほしい。 

 

（２） 定時制について 

   意見１：昨年度の生徒アンケートで「困ったときや悩んだとき、相談したいときに学校の教 

       職員は相談できるか」の質問に対してあまり結果がよくなかったが、相談しやすい 

       環境は整っているか。 

⇒ 相談したい生徒は、特に保健室で話を聞いてもらっている。少人数学級なので担 

   任が積極的に声掛けをして相談しやすい人間関係の構築を心掛けている。 

      意見２：卒業後社会に出る生徒が多いことから、挨拶やマナー、コミュニケーション力を身 

              に付けさせてほしい。 

    意見３：卒業後進路はどのような状況ですか。 

       ⇒ 昨年度は、就職が４名、進学が２名、家事手伝い等が５名であった。 

   意見４：市内中学校でも不登校傾向の生徒が在籍しており、本校同様に情報共有を行ってい

る。一層個々の生徒のケアをして支援してほしい。 

 

（３） 全日制の制服アンケートについて 

意見１：アンケートをした目的は何ですか。 

    ⇒ ＬＧＢＴに対応するためである。少人数の意見も聞き、改善していきたい。 

意見２：女子のパンツ姿を見かけるようになった。男子生徒の方が選択肢がなく可哀そうで 

ある。 

   意見３：教職員と生徒で勉強会をして生徒に考えさせることもよい。 

 

６ 会議のまとめ 

 

 

・第１回学校運営協議会では、学校運営協議会の説明と教育指導の重点及び学校経営計画、

スクールポリシーについて理解していただき、全委員より本校の学校経営計画について承

認が得られた。 

・全日制の制服については、委員の意見を参考に今後検討していきたい。 

・第２回学校運営協議会の開催を、１１月１６日（木）、１７日（金）、２４日（金）、 

２７日（月）～３０日（金）に予定している。 


